



Сержант
по званию - старший,
по должности -
главный

2



Поставленные
задачи
выполнены

3



Солдат
России

3



Быть
профессионалом

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!



№ 7 (19332)

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

26 февраля

2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

Оддельная бригада под командованием полковника Александра Долоты, включенная в военную армию, осуществляет пограничную охрану - обеспечивает охрану государственной границы в Еврейской автономной области. Одним из наиболее боеготовых подразделений здесь считается пулеветный батальон подполковника Сергея Малышева.

Особенность выполнения задач по прикрытию границы на селе Альман отмечает и на штатную структуру соединения, - рассказал комбат подполковник Сергей Малышев. Например, в сравнении с мотострелковым, пулеветный батальон обладает повышенной огневой мощью - в подразделении увеличенное количество десантных пулеметов. Но военное время меняется, такой состав позволяет наиболее эффективно выполнять поставленные командиром соединения задачи. Ведь, в отличие от своих коллег - мотострелков, мы «затачиваемся» не под ведение маневренных боевых действий, а в боевые действия подразделению оборону одного района.

Как выяснилось, большое число пулеметчиковказалось не единственным отличием этого батальона. В подразделении имеются не только наводчики ПК, но и вторые номера расчетов. Связка из двух человек, по мнению комбата, является оптимальной для тактических единиц на поле боя. Пулеветная пара отскакивает пехоту от бронетехники и максимально обескровливает наступающего противника, а в итоге напрямую влияет на эффективное выполнение боевых задач. Пограничные и зенитные пушки наводят на вражескую пехоту все усилия для уничтожения опасного дуэта и поэтому тренируют военнослужащих не только поражать «сверхзвуковых» по контурам и дальности мишени, но и грамотно отходить на запасные позиции. В конце периода обучения каждый военнослужащий в составе батальона уже понимает команда и товарища без лишних слов и умело действует на поле учебного боя.

Само собой, в ходе боевой подготовки командиры подразделений придают особое значение профессиональному обучению номеров таких расчетов. Они понимают, что в боевых действиях на поле боя все усилия для уничтожения опасного дуэта и поэтому тренируют военнослужащих не только поражать «сверхзвуковых» по контурам и дальности мишени, но и грамотно отходить на запасные позиции. В конце периода обучения каждый военнослужащий в составе батальона уже понимает команда и товарища без лишних слов и умело действует на поле учебного боя.

В остальном же, по словам комбата, обучение личного состава пулеметного батальона проходит в соответствии с программой боевой подготовки подразделений и со временем обучения в течение учебного года. Напомним, что в числе этих особенностей - проведение не менее половины занятий по основным предметам обучения ночью, увеличение продолжительности занятий с военнослужащими в боевых положениях, в том числе позиционной - до 25 часов в неделю.

Стрелковая подготовка мотострелковых и пулеметных взводов идет преимущественно вблизи пункта постоянной дислокации. Полигон бригады оборудован согласно

МАСТЕР-КЛАСС



ВВО: идет боевая учеба



пушечного батальона

всем требованиям безопасности и позволяет организовать полноценную подготовку отдельных и заводов. Здесь проходит обучение солдат ведению огня из стрелкового оружия и ручных гранатометов, монтажа боекомплектов, создаются специальные места для отработки передвижений на поле боя и различных других тактических тренировок.

Впрочем, не забывают и о подготовке экипажей бронетехники. Помимо курсов мотострелковым батальоном «вокруг» на боевых машинах пехоты. Обучение наводчиков-операторов «бронемин» начинается в специально оборудованных классах.

Четыре тренажера, хоть и советского производства, но в отличном состоянии. Они позволяют имитировать боевые задачи БМП и проводить тренировки личного состава по стрельбе из пушки и пулемета, пуску ПТРУ. Таким образом, за минимальное время достигается максимальная подготовка специалистов и к реальным стрельbam на полигоне солдаты подходят уже вполне подготовленными, с набором необходимых навыков.

В italiane от самого таинственной по языку механики водителей линии возможности тренировок в комфортабельных помещениях. Они проводят занятия на нескользких реальных боевых машинах пехоты, только «реальных» и склали приподнятых местными мастерами над землей. Зато такие тренажеры с гордостью называются «рабочими гусеницами»: позволяющими механикам в полной мере вовлечь в технику и в конечном итоге водить БМП наименее уверенных - военнослужащих чувствуют мощность двигателей при переключении передач, учатся отслеживать показания приборов при вождении, привыкают к своему рабочему месту.

Окончание на 2-й стр.

• Официально
ВСТРЕЧА С РУКОВОДИТЕЛЕМ СМИ

В Хабаровске в преддверии Дня защитника Отечества командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константин Сиденко встретился с руководителями ведущих региональных СМИ, с которыми обсудил вопросы информационного сотрудничества. В диалоге принял участие начальник штаба командующего войсками округа Петров Григорий, заместитель начальника управляемого полковник Сергей Долоты и пресс-секретарь командующего войсками округа подполковник Игорь Мукин.

Командующий рассказал участникам встречи о современной системе управления войсками, затронул вопросы подготовки и воспитания личного состава войск округа. Обращаясь к руководителям СМИ, он подчеркнул, что сегодня в российской обществе особенно остро стоит вопрос воспитания молодежи, в котором СМИ имеют важнейшую роль.

«Мы можем обучить солдата военному делу, но воспитать его и сделать добродорийным гражданином России для нас задача невероятно сложная. В этом нам нужна помощь всего общества и журналистов в частности», - сказал адмирал Константин Сиденко.

Рассказывая о военном строительстве на Дальнем Востоке, командующий войсками округа, прежде всего, обратил внимание на части пулеметно-артиллерийской дивизии, дислоцированной на островах Курильской гряды, где, помимо передоружения войск, за два ближайших года для военно-населенных пунктов планируется создать современные и комфортные условия проживания.

«Недавно мы были там вместе с министром обороны Российской Федерации. И кроме перевооружения, было принято решение заняться улучшением инфраструктуры военных гарнизонов. Комфортные условия для дислокации наших войск на островах Курильской гряды мы намерены создать в ближайшие годы», - отметил Сиденко.

Командующий побеседовал также сообщил, что по приказу министра обороны будет закуплена современная техника и создан специальный инженерный батальон, который с мая займется рекультивацией всех заброшенных земель военных объектов на Курилах.

Помимо военного строительства в дальневосточных регионах России адмирал Константин Сиденко дискутировал с участниками встречи о возрождении лучших традиций российского офицерского корпуса и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество.

«Мы все с вами - защитники Отечества, - сказал командующий войсками округа, обращаясь к руководителям СМИ. - Мы, военные, защищаем Родину с оружием в руках, а вы, журналисты, вооружились словом. И, безусловно, ваша работа становится ключевой в формировании общественного мнения. При этом важно, чтобы люди поступали достоверная и максимально объективная информация. Для этого мы всегда открыты и готовы к диалогу», - подчеркнул командующий войсками округа, поклонясь гостям творческих успехов.

Следует отметить, что за современное и объективное информирование общества о жизни и боевой деятельности войск Восточного военного округа, активное участие в освещении вопросов реформирования Вооруженных сил, содействие в воспитании военнослужащих и подрастающего поколения в духе патриотизма и готовности к защите Родины командующий войсками округа поощрил более 150 представителей центральных и региональных СМИ.

Вице-адмирал СЕМЕНОВ,
«Суворовский натиск».
Фото Николая СЕДОВА.



• Фронтовые мероприятия

ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ К ВЕЧНОМУ ОГНЮ

Традиционно в канун празднования Дня защитника Отечества на мемориале Славы и Хабаровске состоялась торжественная церемония возложения цветов к Вечному огню.

Память павших воинов на площади Славы почтили командиры высших воинских соединений и воинских частей Восточного военного округа адмирал Константин Сиденко, председатель Координационного Совета Федерации по обороне и безопасности Виктор Озеров, заместитель полномочного представителя Президента РФ в Дальневосточном федеральном округе Владимир Романов, архиепископ Хабаровский и Приморский Марк, члены правительства и депутаты Законодательной думы Хабаровского края, руководители органов военного управления, ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, жители и гости краевой столицы.

Группа информационного обеспечения Восточного военного округа

Накануне 23 февраля состоялось торжественное вручение премий губернатора лучшим военнослужащим, проходящим службу на территории Хабаровского края. На церемонии в Доме офицерских приемов присутствовали представители исполнительной и законодательной власти Хабаровского края, органов управления Восточного военного округа, Восточного регионального командования ВВ МВД РФ, других силовых структур и ведомств.

Ежегодные премии губернатора Хабаровского края лучшим военнослужащим были учреждены в целях поощрения новых престижных специальностей в армии и эффективности воспитательной работы среди личного состава еще в 90-х годах. Каждая награда вручается наиболее дисциплинированным солдатам и сержантам, показавшим отличные результаты в боевой подготовке, овладевшим смеккой специальностью и прослужившим в Вооруженных силах РФ, других войсках, воинских формированиях и органах не менее 6 месяцев. За прошедший с 1995 года срок звания лауреата премии были удостоены 480 военнослужащих.

Торжественное мероприятие в этом году проходило по ставшей традиционной схеме. Военнослужащим разных силовых структур и ведомств были вручены денежные премии и свидетельства премии губернатора Хабаровского края. Затем присутствующие приняли участие в церемонии возложения цветов к вечному огню на Площади Славы в городе Хабаровске.

• Бордое звание - серпант

ИЗБРАН ГЛАВНЫЙ СЕРЖАнт (СТАРШИНА) ОКРУГА

Создание советов сержантов (старшин) в соединениях и воинских частях Восточного военного округа началось еще в декабре прошлого года. Недавно избранные на нештатные должности военнослужащие встретились на первом собрании младших командиров - председателей советов сержантов (старшин) ВВО в Хабаровске.

Заседание было посвящено избранию Главного сержанта (старшины) Восточного военного округа. На высокую и ответственную должность претендовали сорок восемь младших командиров - настоящих профессионалов своего дела, лучших представителей сержантского звена. В Большом зале военного совета округа также присутствовали представители руководства войсками округа, командиры соединений и воинских частей.

К присутствующим обратился командующий войсками ВВО адмирал Константин Сиденко. Он ознакомил всех участников заседания со статистикой правонарушений в ВВО, привел пример конкретные случаи неуставных взаимоотношений и превышения должностных полномочий со стороны младших командиров в разных воинских коллективах. Командующий войсками округа отметил важность возложенных на сержантов обязанностей и пожелал им успешной работы в личных составах.

Состоилось знакомство с представителями кандидатурами на должность Главного сержанта (старшины) округа. На общем открытом голосовании младшие командиры единогласно выбрали своим лидером старшшу Дмитрия Миллера, занимавшую должность начальника учебного класса школы младших специалистов одного из элитных соединений ВВО, победителя многочисленных профессиональных соревнований и конкурсов.

В заключение адмирал Константин Сиденко определил постоянное место для работы Главного сержанта (старшины) ВВО. С этой недели младший командир уже приступил к выполнению служебных обязанностей в Хабаровске. В своей работе он может активно использовать ресурсы штаба округа. Был определен общий порядок работы совета, а также основной и запасной каналы связи для оперативного взаимодействия младших командиров.

Олег СУРОВЦЕВ,
«Суворовский натиск».

Фото автора.

